

四根阴线下跌 4.32%

沪指上周失守年线

对于所有股民来讲，上周是黑暗的。从上周二开始，连续四根阴线，沪指四天下跌4.32%。面对成绩还不错的经济数据，A股再次走出了它独有的行情，这不免让投资者有一些困惑。好在上周五成交量不大，短线反弹可能即将到来。

四连阴沪指失守年线

上周大盘出现了罕见的4连阴，沪指在成功站上年线的一个半月后，于上周五再度失守。板块方面，权重股总体表现得较为抗跌，金融股甚至一度逆市飘红，而创业板则成为重灾区，该板块距前期高点已下跌超过10%，且目前尚未看到止跌迹象。

下跌从上周二就已经开始，上周四更是势如破竹。上周四沪深两市震荡收跌，日K线现三连阴。沪指早盘低开低走失守年线后一度出现技术反弹，无奈权重股并无大的做多意愿，沪指未能守住年线。深成指盘中表现优于沪指，但尾盘出现逐波跳水，未能维持涨势。创业板下挫幅度仍旧超过1%，盘中不少强势股再度出现俯冲杀

跌的走势，不过创业板指连续大幅杀跌后，已靠近重要支撑均线。

大盘连续在2200点拉锯过后，目前空方比较占优，沪指已逼近7月反弹以来的上升通道下轨处，而短线小双头也有形成的迹象，技术指标倒逼大盘做出方向选择。不过从上周五股指的走势来看，空方似乎更胜一筹。

前期强势股近期跌幅较大

10月汇丰PMI指数再创新高，初值为50.9，好于预期的49.8，升至七个月以来的高点，连续第三个月位于荣枯线以上。同时，10月制造业新订单指数为51.6，也创下七个月以来新高。“这表明需求端回暖驱动中小企业景气度回升和宏观经济持续回暖。受此数据利好影响，周四美股出现全线上涨，A股周五的表现实在是令投资者大失所望。”南京证券镇江营业部分析师李跃表示。

近期跌幅较大的个股，总体集中在如上海自贸区、民营银行、网络金融等前期强势板块。“其中部分个股已开

始不计成本的杀跌”，李跃建议，对于这类股票，投资者能做的，就是毫不犹豫的坚决止损。权重股由于涨幅本身不大，所以反而显得相对抗跌。

李跃表示，目前处于三中全会召开前的真空期，大的政策预期仍旧不明确，但短线央行收紧货币政策的小举动还是频频出现，贯彻了全年货币政策稳中偏紧的状态。而IPO等消息一有风声传出，官方辟谣速度也较快，说明目前来看监管层也明白IPO即使推出也很难成行。外围方面，整体影响中性，大宗商品价格维持了区间震荡的势头对国内市场影响有限。

大盘



深跌后近期或有反弹

技术上看，虽然沪指目前已击穿第一支撑位2150点，但60日线与半年线即将金叉。李跃认为，本周初在消息面没有发生重大利空的情况下，多头将在金叉处附近进行抵抗。另一方面，虽然上周五指数跌幅较深，但成交量却并未放大，很多个股更多的是一种被动式的下跌，短线反弹或一触即发。如果投资者手中持有的股票，前期涨幅并不大，那么安心持有或许比跟风杀跌更为明智。

场内资金移仓腾挪迹象较为明显，

连续三波的反弹，调整，缩量，在反弹的运作节奏中，资金逐步从高估值品种中转向低估值蓝筹板块，预计后市若出现在上升通道下轨企稳再度上升的话，低估值蓝筹股的表现空间较大，但是短线仍需注意方向选择的风险，操作上建议关注量能变化，关注三季报业绩预增且短线涨幅较小的个股，如页岩气、环保、锂电池等板块，可作为重点关注。同时，医疗、消费等个股受经济周期影响较弱，通常在季报中属于黑马频出的板块，也可以适当留意。

(吴辉)

贷款网上申请，利息按天计算

广发“生意人卡”专为镇江小微企业准备

“一分钱难倒英雄汉”，做生意的人都有这样的经历。而对于做小生意的人来讲，因为缺少抵押物，要在短时间内融到所

需资金，那更是难上加难。

刚刚进入镇江不久的广发银行正在解决这个问题，因为它带来了广发“生意人卡”。

“生意人卡”是广发银行为生意人量身定做的综合性金融服务产品，其多种个人融资方案，随借随还，能为客户节约成本。“生意人卡”包含信用、抵押、质押、保证、联保等多种担保方式，期限高达10年，还款方式多样。

广发银行镇江分行相关负责人介绍，“生意人卡”有六大亮点：首先是它的专属性，它专为小微企业服务，在解决小微企业融资难上，起到了很大的帮助；其次是它的便利性，随借随还；第三是能节省财务成本，利用生意人卡贷款，按天计息，节省贷款利息；第四是它的便捷性。可以通过网银、手机等电子渠道自助提款、还款，省了办理贷款和归还贷款的一套麻烦手续；第五是安全性，目前“生意人卡”采用的是芯片加磁条双介质，保证资金的安全；最后它还能给小微企业提供综合服务，这包括贷款、理财、增值服务等等。

对于数量众多的中小企业来讲，融

资难真正的难处在于缺少抵押物。而生意人卡能提供信用贷款，无需抵押，无需担保，就可享受5年期，最高50万元的纯信用贷款额，而且最快1天放款。

同时，“生意人卡”还具备循环贷的优势，只需要经过一次审查授信过程，即可获得最长达5年的循环额度期限的“循环贷”，只要在广发银行提供的信用额度内，持卡人可以随时申请贷款。为了让持卡人的资金效益最大化，广发银行还可以根据生意人的资金沉淀提供相应的理财服务，让生意人灵活运用自有资金，节省贷款利息支出。

另外，“生意人卡”还能享受“用POS送贷款”的专属服务，也就是“POS贷”，这是根据POS流水情况随时为生意人提供信用授信额度。同时，享受减免刷卡手续费、减免网上转账手续费等优惠，为持卡人减少资金结算成本。

“生意人卡”的申请方式比较简单，首先向广发银行申请贷款，之后提出办理“生意人卡”，将贷款放至“生意人卡”中，就能每月通过“生意人卡”还款，也可通过网行自助放款。

(吴辉)